
บท»! 4

N«การทต«อ4

4.1 แนบจาบบง

งๆกการตำเนนการทตกอง ไตยการแบรค ่ากระแกอย ู ่ไนช ่วง 9 . 8 5  A
ก๊ง 3 0 . 5  A แ ก ะ ด ่า ร ะ ย ะ พ ฟ ้ ก ์  5 0 - 1 0 0 0  J U S  ท« เ ห ก๊กกกัา A 1S I  4 1 4 0
เบน« นง'ไน แกะท«ทองแตงแกะอก ูม ี เม ียมเบนอ ิ เก ๊คไดรต ดามแบบแผนการทตกอง 
ชงม ีงำนวนการทดกชง 50 การทตกอง ดังวัธีการแกะยั ้นดอนทกำหนดไว้ทนบททื ่  3 
เท ือเก ๊บค ่าท ืได ังากการทดกอง 4 ค่าดือ

-อ ัต ร าก าร ก ัด เ  นอไกนะ 
-อ ัต ราการก ๊กหรอบองอเกดไตรต 
-ฅ ว าม ห ย า บ « อ ง ผ าง าน  
-ร ะ ย ะ ด ัก « า ร ํง

ค ่า เฉกย«องผกท ารท ครอ ง  ด ังท ี ่แแกดงทนคารางท 4 . 1 - 4 . 8  แกะ 
ก าม าร ก เช ย น เบ น ก ร าฬ ไ ด ้  ดังแกดงทนรูบท 4 . 1 - 4 . 8

งากผกการทตกอง เม ีช น ำม าว ิ เคราะห การถดกอย  ไตยทชัไบรแกรมกำ 
เ ร ง รูม SYSTAT ด ังรายกะ เอยดฤแกตงทนภาคผนวก ก าม ารก เช ยน เป ็น แบ บ งำกอง. 
ทางคผิตคาฟ่ดร์แทน อ ีคเอม ใดยกมการใทก ีไนเมียกอ ันดับทกอง ได้ดือ 

เม ือท«ทองแตงเป ็นอ ี เก ๊ค ไตรต
เทพ = - 3 0 0 . 2 8 3  + 0 . 3 7 8 t i  + 4 7 . 1 0 8 1  -  O . O O l t i 2 

- 0 . 0 4 1 I 2 + 0 . 0 0 6 t i  .1
ew = 29.755 -  0 .39 9 t i  + 6.0911 + O .O O lt i2

+ 0.3 2 212 0.0191 i .1
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Ha = 3.096 + 0 .00 2 t i  + 0.0911 

gap = 28.649 + 0 .407U -  2.589 1 + 0.196 I 2 

+ 0.004 t i  .1

เม ึยาร ้อลมิ  เ นียม เ ช้นอี เสึคาเดรด
ผพ = -210.922 + 0 .659 t i  + 11.7461 - O .O O lt i2 

+ 0.379 12+0.004 t i  .1

ew = -14.181 + 2.2791 + 0 .0 2 0 I2 -  O .O O l t i . I  

Ra = 3.415 + 0.002U + 0.0691 

gap = 0.327 + 4.441t i  + 0.02212 + 0 . 0 0 4 t i . l

4 . 2  ทารพ ิจารเนาฝ ีภาวะที ่ เ หมา ะ สม

จากแบบจ ิาสยง ÏIยงอีค เ อ็มที ่สร้างชน จะน ้ามาพ ิจารนาหาสภาวะ ทื
เหมาะสม ภายไต ้พ ิง«นเช ้าหมายแสะ เง ิ ่อนไย ช อนช่าย 

พ ิง«นเช ้าหมาย พ ิจารนาเช ้น 2 กรนีต้ย
1 .  การไห ้อ ัตราการก ัตส ุงส ุด
2 .  ก า ร ‘เห้อ ัตราส่วนระหว่าง อ ัตราการก ัดแสะอ ัดราการส ึกหรอ 

ชองอ ี เสค'โตรดสงสต

เมยไช ้ทองแตง เชนอิ เส็ค'ไดรด 
O b j e c t i v e  f u n c t i o n

Max. [flw = -300.283 + 0 .37 8 t i  + 47.1081

O . O O l t i 2 0 . 0  4 1 1 2  +  o . o o e t i . 1



3 6

Max lüw/ew = ( - 3 0 0 . 2 8 3  + 0 . 3 7 8 U  t- 4 7 . 1 0 8 1
- 0 . 0 0 1  t i 2 -  Ü . 0 4 1 1 2 + 0 . 0 0 6 t . ;  . I  ) /  

( 2 9 . 7 5 5  -  0 .39 91 - !  + 0 . 0 9 1 1  
+ O . O O l t i 2 + 0 . 3 2 2 1 2 -  0 . 0 1 9 t i . I )

เพอท»ออ ูม ื เน ียมเป ็นอเฝ ็คไตรด
O b j e c t i v e  f u n c t i o n

Max Hiw = - 2 1 0 . 9 2 2  + 0 . 6 5 9 t i  + 1 1 . 7 4 6 1
-  O . O O l t i 2 + 0 . 3 7 9 I 2 + 0 . 0 0 4 t i .1  

Max lüw/ew = ( - 2 1 0 . 9 2 2  + 0 . 6 5 9 t i  + i l .  7 461
- O . O O l t i  2 + 0 . 3 7 9 I 2 + 0 . 0 0 4 t i  .1  ) /  
( - 1 4 . 1 8 1  + 2 . 2 7 9 1  + 0 . 0 2 0 1 2 

-  O .O O l t i  . 1 )

เ ง ี 0 นไฃช อ น«ไย
1 . «อจำก ัต »อง เคร ึองจ ักร

50 ^ t i ร 1000 h

9.5 ^ I * 30.5 A

2 . พ้อกำหนค»องงาน

Ha <: ด่าทีกำ M นพ

เ ม ื อ  Rtt ค ื อ ค ว า ม « ย า บ » อ ง ผ ิ ว ง า น ซ ึ ๋ ง ก ำ ห น ด ทหันงรด ่ า ต ั ว ตั้งแต่ 4.5 J j i XU 

แง 7.5 ร แ น  กำการนแรด่าครงดะ 0.25 ^นพ

เ ม ื อ ท » ท อ ง แ ค ง เ ง น ย ื เ อ ค ไ ต รพ

3.096 + 0.002t i  + 0.0911 4  H a
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เม ือาช ้อa 2 เนียมเบ็นอี I a คาตรด
3 . 4 1 5  + 0 . 0 0 2 t i  + 0 . 0 6 9 1  ^ Ra

จากการ เช ียนาซรแกรมคอมพ ิว เตอร ์  าดยทำการแปรด ่าระยะพัลส์คร ั ้ งคะ 
10 ) 1 ร  และกระแสครั ้งละ 0 . 1  A จะได้ผลลัพธ์ที ่ าห้สภาวะ เหมาะสม?)องแบบ
จำลอง ดังที ่แสดงานตารางที ่  4 . 9 - 4 . 1 2
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ต า ร า ง ท  4 . 1  อ ั ต ร า ก า ร ก ั ด เ น ี อ โ ล ห ะ เ ม ื ่ อ โ ร ท อ ง แ ด ง เ ป ็ น อ ั เ ล ็ ด โ ต ร ด  ( m g / m i n . )

กระนสํ ร ะ ฮ ะ พ ั ล ส ์  ( J J S )

( A ) 50 100 200 500 1000

9 . 8 5 1 4 2 . 0 6 2 3 6 . 2 1 2 2 6 . 3 4 1 4 2 . 4 7 5 5 . 5 7
1 4 . 8 3 9 2 . 1 0 4 7 8 . 5 8 5 2 4 . 7 3 3 7 3 . 8 6 2 5 1 . 4 8
2 0 . 2 5 7 7 . 7 8 6 5 0 . 6 7 9 2 8 . 3 0 7 3 0 . 0 4 5 0 5 . 7 7
2 4 . 7 7 7 5 . 4 7 8 6 9 . 7 8 1 0 0 3 . 0 0 8 7 8 . 6 5 7 4 7 . 9 5
3 0 . 5 1 0 1 6 . 4 3 1 2 1 3 . 9 2 1 2 4 4 . 9 4 1 2 3 8 . 1 5 1 0 6 8 . 4 5

ตารางท ี ่  4 . 2 อ ัตราการก ัด เ น ี อ โ ล ห ะ เ ม ื อ โ ร อ ล ุ ม ื เ น ี ย ม เ ป ็ น อ ี เ ล ็ ด โ ต ร ด ( m g / m i n . )

กระแสํ ร ะ อะ ' พ ั ล ส ์  (jus )
( A) 50 100 200 500 1000

9 . 8 5 9 . 8 3 1 4 . 2 7 6 1 . 9 1 1 3 7 . 8 2 8 8 . 7 1
1 4 . 8 4 3 . 0 8 9 0 . 0 7 1 4 6 . 7 5 2 5 7 . 4 7 2 5 4 . 2 0
2 0 . 2 2 3 9 . 6 7 2 6 9 . 1 5 3 4 0 . 1 8 3 8 7 . 2 4 3 9 7 . 9 1
2 4 . 7 3 1 2 . 7 4 4 2 3 . 7 7 4 6 0 . 0 5 4 9 1 . 4 9 5 1 9 . 0 8
3 0 . 5 4 7 9 . 6 4 5 8 1 . 0 2 6 3 6 . 3 6 8 3 5 . 1 7 7 0 1 . 5 3
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รารางท ี ่  4 . 3  อ ัตราการ*?กหรอปีองอี เลคโตรดเมื ่อ ใ?ฑ องแดง 
เที ่นอี เล ็ดโตรด ( m g / m i n . )

กระแสํ  
( A) 50

ร ะ

1 0 0

ร ะ น ั ล ล ็  ( J L I S)  

2 0 0 500 1 0 0 0

9 . 8 5 7 9 . 2 5 4 6 . 3 7 3 5 . 6 1 1 3 . 7 1 5 . 8 4

■เะ» 00 1 2 9 . 2 3 1 1 6 . 4 0 8 1 . 3 9 1 9 . 0 9 9 . 0 9
2 0 . 2 2 7 3 . 5 2 2 1 1 . 9 5 1 0 9 . 6 6 3 4 . 9 6 1 1 . 7 6
2 4 . 7 3 8 7 . 4 7 2 8 1 . 4 0 1 6 3 . 1 9 5 7 . 9 3 2 3 . 8 4
3 0 . 5 5 0 5 . 6 4 4 7 3 . 0 9 2 6 3 . 7 5 1 1 7 . 9 5 6 0 . 6 8

ตารางท ี ่  4 . 4  อ ัตราการส ิกหรอของอ ี เล ็ดโตรดเมอใ?อล ูม ิ เน ีรม 
เที ่นอี เล ็ดโตรด ( m g / m i n . )

กระนฬ 
( A) 50

ระ
100

ระ•พลล็ (ÿQS) 
200 500 1000

9 . 8 5 1 3 . 0 3 5 . 9 5 8 . 2 7 6 . 2 4 2 . 4 1
1 4 . 8 2 2 . 4 5 2 0 . 8 8 1 9 . 1 2 1 7 . 0 3 8 . 1 4
2 0 . 2 4 1 . 1 4 4 4 . 3 3 4 1 . 4 3 2 8 . 7 1 2 0 . 4 4
2 4 . 7 5 0 . 4 1 5 6 . 8 5 5 5 . 8 0 4 2 . 5 0 2 9 . 9 3
3 0 . 5 6 7 . 5 9 6 9 . 7 7 7 3 . 0 0 6 1 . 5 3 5 1 . 0 4
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ต า ? 'ไ ง ท ี ่  4 . 5  ค ว า ม ห ฮ า บ ป ิอ ง ผ ิ ว ง า น เ ม ือ ใ # ฑ อ ง แ ด ง เ ป ็น อ เ ล ็ค โ ต ร ด  ( R a ,  yum)

กระนสํ  
( A) 50

ระ
100

ยะ'พัลส์ (yus ) 
200 500 1000

9 . 8 5 3 . 9 0 4 . 3 0 4 . 4 0 4 . 4 5 4 . 7 0
1 4 . 8 4 . 3 5 4 . 7 0 4 . 8 5 4 . 9 0 5 . 0 0
2 0 . 2 4 . 7 5 5 . 3 0 5 . 4 5 5 . 6 0 5 . 6 5
2 4 . 7 5 . 0 0 5 . 5 0 5 . 7 0 5 . 7 0 6 . 0 0
3 0 . 5 5 . 7 0 6 . 1 0 6 . 2 0 6 . 3 5 6 . 5 0

ตารางท ี ่  4 .  (3 ความหฮาบป ีองผ ิวงานเม ี ่อใ$ อลผิ เน ียมเ ที ่นอเล็คโตรด (Ra , ^แท)

กระแสํ  
(A) 50

ระ
100

ย ะ พ ัล ส ์ ( / i s )  
200 500 1000

9 . 8 5 4 . 2 5 4 . 4 5 4 . 6 0 4 . 8 5 5 . 0 0
1 4 . 8 4 . 4 0 4 . 7 0 5 . 0 0 5 . 2 0 5 . 3 0
2 0 . 2 4 . 8 0 5 . 3 0 5 . 6 0 5 . 8 0 . 6 . 0 0
2 4 . 7 5 . 1 0 5 . 4 0 5 . 7 5 6 . 0 0 6 . 1 5
3 0 . 5 5 . 8 0 6 . 1 0 6 . 3 0 6 . 4 5 6 . 6 5
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ต า ร า ง ท ี ่  4 . 7  ร ะ ระติ๗ า ร า เ ม อ ใ ร ท อ ง แ ด ง เ ป ็ น อ ีI ล ็ค โ ต ร ด  ( ^urn )

ก ร ะ แ ส ํ  

CA) 50
ระ: ระ■ พ ั ลส ์  ( y u s )  

1 0 0  2 0 0 500 1 0 0 0

9 . 8 5 45 70 105 150 180
1 4 . 8 55 85 1 2 0 190 205
2 0 . 2 65 1 0 0 160 215 265
2 4 . 7 90 1 2 0 185 240 3 1 0
3 0 . 5 130 2 0 0 250 330 340

ต า ร า ง ท่ี 4 . 8  ร ะ ร ะ ค ิส ์ช า ร า เ ม ือ ‘ไ ร อ ล ม ิ เ น ฮ ม เ ! เ น อ เ ล ็ด โ ต ร ด ( ;um )

ก ร ะ แ ส ์ ระระ'พ ัลส ์  O i s )
( A) 50 1 0 0 2 0 0 500 1 0 0 0

9 . 8 5 60 1 0 0 125 150 170
1 4 . 8 70 1 2 0 140 190 2 2 0

2 0 . 2 85 1 5 0 180 2 1 0 270
2 4 . 7 120 130 230 280 315
3 0 . 5 1 5 0 2 0 5 265 310 345
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P U L S E  D U R A T I O N  ( ^ น  )

ร ู ป ท ี ่  4 .  1  อ ั ต ร า ก า ร ก ั ด เ น ื อ โ ล ห ะ เ ม ื ่ อ โ ร ท อ ง แ ด ง เ ป ็ น เ  เ ล ็ ค โ ต ร ด



M
ET

AL
 

RE
M

OV
AL

 
RA

TE
43

P U L S E  D U R A T I O N  ( j U s )

รูปท่ี 4 . 2  อ ัตราการก ัด เนีอโลหะเมื ่อใสือล ูม ิ เน ียมเนีนอื เล ็คโตรด
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รปท่ี 4.4 อัตราการสิกหรอธองอีเล็คโตรดเมื ่อใฐอลูมิเนียมเป็นอีเล็คโตรด
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P U L S E  D U R A T I O N  ( j U s  )

ร ู ป ท ี ่  4 . 5  ค ว า ม ห ย า บ ป ี อ ง ผ ิ ว ง า น เ ม ื ่ อ 1ใ ฐ ฑ อ ง แ ด ง เ ป ็ น อ เ ล ็ ค โ ต ร ด
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P U L S E  D U R A T I O N  { ) \ s  )

ร ู ป ฑ ื  4 . 6  ค ว า ม ห ย า บ ข อ ง ผ ิ ว ง า น เ ม ื อ โ ! / a ล ู ผ ิ เ น ี ย ม เ น ี น อ ี เ ล ็ ค โ ต ร ด
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P U L S E  D U R A T I O N  ( J J L s  )

รูปฑื 4.7 ระยะดิ๗ ารจเมื ่อใ.รทองแดงเฝ็นอีเล็คไตรด



D
IS

CH
A

RG
E 

GA
P

รูปฑื 4.8 ระยะดิ๗ ารจเมือใ.!/อลูมืเนียมเป็นฮีเล็คโตรต
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ดารางท 4 .9  สภาวะ;ที ่ เหมาะสมเมิ ่อาชทองแดง เป็นอี I a ค■ใดรด

และพัง firU ll ป ้าหมายเป็น Max. 1ทพ

ความหยาบผิวงาน ผลจากแบนจำลอง
ท่ีกำหนด ความหยาบผิวงาน M a x . ท1พ ระยะพัลส์ กระแส
R a , j a m Ra 1 j a m r a g / m i n . > I S A

4 . 5 0 4 . 4 9 7 3 3 8 5 . 6 6 8 1 5 0 . 0 0 1 4 . 3 0
4 . 7 5 4 . 7 4 3 0 5 1 0 . 2 0 5 3 5 0 . 0 0 1 7 . 0 0
5 . 0 0 4 . 9 9 7 8 6 3 8 . 7 2 3 5 5 0 . 0 0 1 9 . 8 0
5 . 2 5 5 . 2 4 3 5 7 6 2 . 0 4 3 0 5 0 . 0 0 2 2 . 5 0
5 . 5 0 5 . 4 9 8 3 8 8 9 . 2 9 8 4 5 0 . 0 0 2 5 . 3 0
5 . 7 5 5 . 7 4 4 0 1 0 1 1 . 4 0 0 0 5 0 . 0 0 2 8 . 0 0
6 . 0 0 5 . 9 9 1 5 1 1 2 8 . 4 3 4 0 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 . 2 5 6 . 2 3 1 5 1 1 6 6 . 9 5 4 0 1 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 . 5 0 6 . 4 3 1 5 1 1 7 7 . 0 5 4 0 2 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 . 7 5 6 . 4 3 1 5 1 1 7 7 . 0 5 4 0 2 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 0 0 6 . 4 3 1 5 1 1 7 7 . 0 5 4 0 2 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 2 5 6 . 4 3 1 5 1 1 7 7 . 0 5 4 0 2 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 5 0 6 . 4 3 1 5 1 1 7 7 . 0 5 4 0 2 8 0 . 0 0 3 0 . 5 0
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ตารางที ่  4 . 1 0  สภา วะ ท ี ่ เ หมา ะ สมI มอไ ซ ้ อล ู ม ิ เ น ี ยมเ ข ็ นอ ี เ ล ็ ค ‘โ ตรด  
แสะป ้ งกช’นเ ป ้ า หม า ย เ ข ็ น  M a x .  1ทพ

คว า มหย า บผ ิ ว ง า น ผ ส จ า ก แ บ บ จ ำ ล อ ง
A  O A o ๙ทั กาหนด คว า มหย า บผ ิ ว ง า น M a x . mw ระยะพิ ลสิ กระ แส
R a ,  J J . Ï Ï I R a , ^ im m g / m i n . j u s A

4 . 5 0
4 . 7 5
5 . 0 0
5 . 2 5
5 . 5 0
5 . 7 5
6.00

6 . 2 5
6 . 5 0
6 . 7 5  
7 . 0 0
7 . 2 5

4 . 4 9 4 8  
4 . 7 4 9 4  
4 . 9 9 8 5  
5 . 2 4 6 9  
5 . 4 9 5 3  
5 . 7 3 9 5  
5 . 9 9 9 5  
6 . 2 3 9 5
6 . 2 9 9 5
6 . 2 9 9 5
6 . 2 9 9 5
6 . 2 9 9 5
6 . 2 9 9 5

6 5 . 5 8 3 1 5 0 . 0 0 1 4 . 2 0
1 5 3 . 3 7 1 4 6 0 . 0 0 1 7 . 6 0
2 5 1 . 5 6 1 0 5 0 . 0 0 2 1 . 5 0
3 5 8 . 1 4 8 2 5 0 . 0 0 2 5 . 1 0
4 7 4 . 5 5 9 1 5 0 . 0 0 2 8 . 7 0
5 7 3 . 7 0 8 5 1 1 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 2 9 . 7 3 8 6 2 4 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 1 . 4 5 8 6 3 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 2 . 3 8 8 6 3 9 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 2 . 3 8 8 6 3 9 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 2 . 3 8 8 6 3 9 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 2 . 3 8 8 6 3 9 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 5 2 . 3 8 8 6 3 9 0 . 0 0 3 0 . 5 07 . 5 0
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ตารางท ี ่  4 . 1 1  สภาวะท ี ่ เหมาะสมIท ี ่อา«ทองแดงเป ็นอ ี เสคาฅรค 
และท ังก«นเช ้าหมายเป ็น Max. mw/ew

ความหยาบผ ิวงาน 
ที ่กำหนด 
R a , )̂Lim

ผลจาทแบบจำสอง
ความหยาบผ ิวงาน 

R a , ^im
M a x . mw /ew ระยะพัลส์

JUS
กระแส

A

4 . 5 0 4 . 4 9 5 1 5 . 4 8 7 7 2 4 0 . 0 0 1 0 . 1 0
4 . 7 5 4 . 7 4 2 5 5 . 9 4 3 2 3 0 0 . 0 0 1 1 . 5 0
5 . 0 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
5 . 2 5 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
5 . 5 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
5 . 7 5 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
6 . 0 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
6 . 2 5 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
6 . 5 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
6 . 7 5 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
7 . 0 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
7 . 2 5 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
7 . 5 0 4 . 7 7 8 9 5 . 9 4 9 9 3 0 0 . 0 0 1 1 . 9 0
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ตารางท ี ่  4 . 1 2  สภาวะ;ที ่ เหมา ะ; สมเม0ไ«อส ุม ิ เน ียมเบ ็นท ี เล ็คใตรค 
และพังก ์«นเป ้าหมายเป ็น Max. raw/ew

ความหยานผ ิวงาน 
ที ่กำหนด 
R a , ^im

ผลจากแบบจำลอง
ความหยาบผ ิวงาน 

R a , jum
M a x . แ1พ /ew ระ;ยะพัลส์ กระแส

A

4 . 5 0 4 . 4 9 8 8 4 . 9 0 6 9 1 9 0 . 0 0 1 0 . 2 0
4 . 7 5 4 . 7 4 5 0 8 . 8 7 0 0 3 2 0 . 0 0 1 0 . 0 0
5 . 0 0 4 . 9 0 5 0 9 . 6 8 9 5 4 0 0 . 0 0 1 0 . 0 0
5 . 2 5 4 . 9 0 5 0 9 . 6 8 9 5 4 0 0 . 0 0 1 0 . 0 0
5 . 5 0 5 . 4 9 6 3 9 . 8 5 9 4 4 3 0 . 0 0 1 7 . 7 0
5 . 7 5 5 . 7 4 4 0 1 0 . 1 0 8 9 4 4 0 . 0 0 2 1 . 0 0
6 . 0 0 5 . 9 9 7 9 1 0 . 3 7 4 0 4 6 0 . 0 0 2 4 . 1 0
6 . 2 5 6 . 2 4 4 9 1 0 . 6 3 1 1 4 8 0 . 0 0 2 7 . 1 0
6 . 5 0 6 . 4 9 9 5 1 0 . 8 9 1 7 4 9 0 . 0 0 3 0 . 5 0
6 . 7 5 6 . 6 3 9 5 1 0 . 9 6 9 5 5 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 0 0 6 . 6 3 9 5 1 0 . 9 6 9 5 5 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 2 5 6 . 6 3 9 5 1 0 . 9 6 9 5 5 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0
7 . 5 0 6 . 6 3 9 5 1 0 . 9 6 9 5 5 6 0 . 0 0 3 0 . 5 0


	บทที่ 4. ผลการทดลอง
	4.1 แบบจำลอง
	4.2 การพิจารณาสภาวะที่เหมาะสม


